
Ata da primeira sessão ordinária, da segunda sessão legislativa, da décima terceira legislatura da
Câmara Municipal de João Ramalho, realizada em 04 de fevereiro de 2014, às vinte horas, no
Plenário da Câmara Municipal, sob a presidência do edil Adelmo Alves. Presentes os demais
edis: Vanderlei Enz, Patrícia Aparecida Pacifico, Antonio Pereira de Lima, José Aparecido
Borges da Silva, Fabiano da Silva Delganho, Valteir Gonçalves de Souza, Claudenice Timóteo
da Silva e Gutembergue Girasol Guimarães. A seguir, o Presidente solicita a leitura da ata da
sessão anterior que após lida foi aprovada sem restrições. O Material do Expediente constou dos
seguintes documentos: Projeto de Lei nº 508/14 - “Dá nova redação ao artigo 7º da Lei nº
465/13, de 08 de maio de 2013 e dá outras providências”; Projeto de Lei nº 509/14 - “Que
atualiza o valor da subvenção concedida a APAE - "Associação dos Pais e Amigos dos
Excepcionais" de Rancharia e dá outras providências”; Projeto de Lei nº 510/14, "Dispõe sobre
abertura de crédito adicional especial para os fins que se especifica e dá outras providências";
Projeto de Lei nº 511/14 - "Aprova e institui o Plano Municipal de Gestão Integrada de
Resíduos Sólidos (PMGIRS) do Município de João Ramalho"; Projeto de Lei nº 512/14 -
"Autoriza o Poder Executivo a locar imóvel e dá outras providências"; Projeto de Emenda à
Lei Orgânica nº 01/14 - "Altera e dá redação ao artigo 97 da Lei Orgânica do Município de João
Ramalho"; Projeto de Decreto Legislativo nº 01/14 - " Que Ratifica o Parecer Prévio favorável,
exarado pelo Egrégio Tribunal de Contas do Estado de São Paulo, sobre as contas anuais do
Executivo Municipal de João Ramalho, referente ao exercício de 2011"; Indicação nº 01 da
vereadora Patrícia Aparecida Pacifico, indicando ao Chefe do Executivo, após ouvido o
Plenário, a instalação de um Bebedouro de Água refrigerado, próximo aos bancos do Parquinho
em frente a agência do Banco do Brasil; Indicação nº 02 da vereadora Patrícia Aparecida
Pacifico, indicando ao Chefe do Executivo, após ouvido o Plenário, a instalação de caixinhas de
som, no local onde é realizada a Feira da Lua; Indicação nº 03 da vereadora Patrícia Aparecida
Pacifico, indicando ao Chefe do Executivo, após ouvido o Plenário, a perfuração de pelo menos
mais um poço artesiano na cidade e realizar uma campanha de conscientização contra o
desperdício de água, visando evitar problemas com desabastecimento de água na cidade. O edil
Fabiano da Silva Delganho faz uso da palavra parabenizando a vereadora pela indicação,
comentando que o problema no abastecimento de água precisa ser enfrentado com seriedade. É
preciso sim, fazer mais poços, aumentar a capacidade dos reservatórios, além da instalação dos
hidrômetros e conscientização da população para o consumo racional de água, porque os
problemas com abastecimento de água vem se agravando em muitas cidades. Indicação nº 04 do
vereador Adelmo Alves, indicando ao Chefe do Executivo, após ouvido o Plenário, para
disponibilizar um funcionário para atendimento junto ao Banco do Povo do município;
Indicação nº 05 do vereador Vanderlei Enz, indicando ao Chefe do Executivo, após ouvido o
Plenário, providencias junto a empresa responsável, referente a poda das árvores que estão
afetando a rede elétrica da cidade, especialmente na Rua Sorocabana, próximo ao nº 344;
Indicação nº 06 do vereador Vanderlei Enz, indicando ao Chefe do Executivo, após ouvido o
Plenário, para providenciar junto ao setor de vigilância sanitária do município, uma vistoria com
as devidas providências, em um depósito de materiais recicláveis, no terreno do antigo
matadouro; Indicação nº 07 do vereador Valteir Gonçalves de Souza, indicando ao Chefe do
Executivo, após ouvido o Plenário, a indicação de mão única de direção, na Rua João Soardi, no
Conjunto Habitacional Vitória; Indicação nº 08 do vereador Valteir Gonçalves de Souza,
indicando ao Chefe do Executivo, após ouvido o Plenário, a disposição de pontos de
estacionamento destinados à deficientes físicos, nos principais pontos da avenida e em locais de
realização de eventos; Indicação nº 09 do vereador Valteir Gonçalves de Souza, indicando ao



Chefe do Executivo, após ouvido o Plenário, reparos na guia e na sarjeta da Rua Benedito Soares
Marcondes, nas proximidades do Velório Municipal; Indicação nº 10 do vereador Antonio
Pereira de Lima, indicando ao Chefe do Executivo, após ouvido o Plenário,  reparos no sulco de
escoamento de água existente no cruzamento entre a Rua Benedito Soares Marcondes com a Rua
Francisco de Azevedo; Indicação nº 11 do vereador Antonio Pereira de Lima, indicando ao
Chefe do Executivo, após ouvido o Plenário, para ver a possibilidade de ceder um veículo para
transportar os funcionários que trabalham na Granja Yabuta de nosso município; e a Indicação
nº 12 do vereador Adelmo Alves, indicando ao Chefe do Executivo, após ouvido o Plenário, a
concessão de um reajuste salarial com a reposição da inflação do período com pelo menos mais
3% de aumento real; Todas as indicações acima foram submetidas ao Plenário e todas foram
aprovadas por unanimidade. A seguir, em Tema Livre, faz uso da palavra o edil Fabiano da Silva
Delganho, comentando sobre acontecimentos recentes no esporte de nosso município. A equipe
de futebol de João Ramalho, foi bicampeã da Copa Mercosul sub-18. Não se trata de uma
conquista fácil, são vários times, muito bem preparados. Os atletas, bem como o Técnico Cuca
estão de parabéns. O edil destaca que o campeonato vem sendo realizado em parceria nos
municípios de João Ramalho e Rancharia, porém acho que o nome de João Ramalho precisava
ser mais divulgado, tal qual Rancharia. O edil parabeniza também o atleta Daniel Guedes, que foi
recentemente campeão da Copa São Paulo de Futebol Junior pela equipe do Santos FC, sendo
um dos destaques da competição, levando o nome de nosso município para todo o Brasil.
Parabéns para o atleta e sua família. Sobre a indicação do Presidente referente ao reajuste do
funcionalismo é preciso que o Prefeito veja com bons olhos, porque o salário base da Prefeitura
está muito próximo do salário mínimo, necessitando uma valorização do funcionalismo público
municipal. A seguir, o Presidente suspende a sessão para o Intervalo Regimental, retornando á
Ordem do Dia, com o Projeto de Lei nº 508/14. Não havendo nenhum edil quer quisesse
discutir a respeito, foi submetido votação, sendo aprovado por unanimidade. Em seguida, foi
apresentado o Projeto de Lei nº 509/14 e como nenhum edil quisesse discutir o assunto, foi
submetido votação, sendo aprovado por unanimidade. Logo após, foi apresentado o Projeto de
Lei nº 510/14. Não havendo nenhum edil que quisesse discutir o mesmo, foi submetido ao
Plenário e aprovado por unanimidade em primeira votação. Em seguida, foi apresentado o
Projeto de Lei nº 511/14 e como nenhum edil quisesse discutir a respeito, foi submetido a
votação, sendo aprovado por unanimidade. Logo após foi apresentado o Projeto de Lei nº
512/14 e não havendo nenhum edil que quisesse discutir o mesmo, foi submetido a votação,
sendo aprovado por unanimidade. Em seguida, foi apresentado o Projeto de Emenda a Lei
Orgânica nº 01/14. Não havendo nenhum edil que quisesse discutir a respeito, foi submetido a
primeira votação, sendo aprovado por unanimidade. Finalmente, foi apresentado o Projeto de
Decreto Legislativo nº 01/14. Como nenhum edil quisesse discutir o assunto, foi submetido a
votação, sendo aprovado por unanimidade. A seguir, o Presidente franqueia para Explicação
Pessoal e não havendo nenhum edil que quisesse fazer uso da mesma e não havendo mais nada
há tratar, deu por encerrada a presente sessão, da qual foi lavrada esta ata, que lida e achada
conforme, vai assinada pelos membros da Mesa.
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